
KANALIZACIJA V PEVČEM DOLINI BO

Krajani res ne
želijo sodelovati ?

V stabilizacijskem času je verjetno eno od
pomembnih načel, čim hitreje obrniti denar, ki
ga ima investitor na razpolago. Prav to bo ver-
jetno vodilo pri odločanju KS Škofljica, občin-
sko samoupravno komunalno skupnost Ljublja-
na Vič-Rudnik in IPK TOZD Kanalizacija, ko
se bodo odločali o porabi 8,7 milijona dinarjev,
ki jih ima slednja na voljo za izgradnjo kanaliza-
cije za osnovno šolo Škofljica.

Ker gradnja osnovne šole Škofljica kasni za
dobro leto in bo tu kanalizacija zanjo potrebna
šele julija ali avgusta prihodnje leto, je sprejem-
ljiva pobuda KS Škofljica in občinske komunal-
ne skupnosti, naj bi za gradnjo kanalizacije za
osnovno šolo porabili letos polovico sredstev,
preostali del pa za pričetek gradnje kanalizacije
v Pevčevi dolini.

' Znano je, da je Pevčeva dolina pričela nasta-
jati pred dvanajstimi leti. Na njenih pobočjih je
vzniklo v teh letih okrdg sto posamičnih stano-
vanjskih hiš, v katere se vrača dan za dnem
okrog tristo ljudi. Žal se je tudi pri gradnji tega
naselja ponovila navada, da smo»najprej zgra-
dili streho, potem pa šele temelje«. Tako sedaj
sicer na zunaj kar prijetno naselje, »krasijo«
fekalije, ki tečejo po poteh in do »kopališča« za
otroke.

»Piav čudno je«, je pribil tajnik krajevne
skupnosti Miro Levec, »da v tem naselju še ni
prišlo do večje okužbe, še predvsem zato, ker
tudi nestrokovno zgrajen vcdovod omogoča
vdiranje nesnage v vodo«.

Vrnimo se h gradnjr kanalizacije. Predračun
za okrog tisoč metrov dvojnega voda (meteorne
vode, fekalije) na strmem terenu (potrebne bo-
do kaskade) znaša polnih deset milijonov dinar-
jev. Denarja ni, razen, če bo prišlo do dogovora,

ki smo ga omenjali na začetku prispevka. S tem
denarjem (okrog 4,5 milijona diiiarjev) bi lahko
približno tretjini naselja zagotovili kanalizacijo,
preostali del naselja pa naj,bi jo dobil v nasled-
njem srednjeročnem obdobju. Z deli bi lahko
pričeli takoj, saj je za izgradnjo kanalizacije že
izdano gradbeno dovoljenje. Tudi preostali del
denarja v prihodnjem letu za šolsko kanalizacijo
ni vprašljiv, saj občinska komunalna skupnost
jamči, da bodo sredstva prihodnje leto na voljo.
Vse skupaj je torej odvisno le od trezne presoje
IPK TOZD Kanalizarija.

Stara milijarda ni majhna vsota. Bi jo bilo
mogoče v stabilizacijskem času zmanjšati, ali pa
vsaj zadržati na isti višini? Bi bili krajani voljni
sodelovati pri zemeljskih ali drugih delih?
Končnega odgovora KS Škofljica še ni dobila,
žal pa so delni odgovori bolj odklonilni, kot
pritrdiJni. Lastniki hiš so namreč pred leti zapi-
sali prav v zvezi z urejanjem infrastrukturnih
objektov (vodovod, kanalizacija) pravilnik, ki
jim je bil trenutno pisan na hrbet. Tisti čas jim
je nalagal manjše finančne obveznosti pri grad-
nji teh objektov in le te prelagal na obdobje, ko
jim bo družba že zgradila vodovod in kanalizaci-
jo. Seveda pa v naši občini, kislovi po množici
nerešenih komunalnih vprašanj, ni tako lahko
zbrati deset milijonov dinarjev in jih porabiti za
izgradnjo kanalizacije v Pevčevi dolini, še pre-
dno bodo stanovalci dali ves komunalni prispe-
vek. Ker kljub inflaciji, ali pa prav zaradi nje, še
vedno velja rek KDOR HITRO DA, DVA-
KRAT DA.

To bi si veljalo zapomniti tudi za dni, ko bodo :
zbirali dokumentacijo za vodovod v Pevčevi
dolini in ko se bodo odločali o investitorjih.
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